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NOV SEMINAR  

MATEMATIKA – KJE ZAČETI?  

Pomoč učencem s šibko razvitim občutkom za števila in 

količino 

 

 

 

 

 
Dobro razvite osnovne učne spretnosti so eden ključnih 

dejavnikov učenčeve učne uspešnosti. Medtem ko se v 

pedagoški praksi dobro zavedamo pomembnosti razvoja 

branja in pisanja, se še premalo zavedamo zgodnjega razvoja 

matematičnih spretnosti, ki zato ne uživajo enake ravni 

pozornosti in sistematične obravnave. Vendar raziskave vse 

bolj potrjujejo, da so zgodnje matematične spretnosti – kot so 

štetje, prepoznavanje števil, oblikovanje zaporedij in 

primerjanje  števil po velikosti – prav tako ključne za  

kasnejši učni uspeh, zlasti na področju aritmetike in 

reševanja matematičnih problemov. Zgodnje prepoznavanje primanjkljajev je zato ključnega 

pomena za pravočasno in učinkovito podporo učencem, pri katerih zaznamo primanjkljaje. 
 

Na seminarju boste spoznali kurikularni preizkus za zgodnje prepoznavanje učencev s šibko 

razvitim občutkom za števila in količino. Prav tako se boste seznanili z različnimi dejavnostmi, 
kako tem učencem učinkovito pomagati – pri rednem pouku, dopolnilnem pouku ter v okviru 
dodatne strokovne pomoči. 
 
Seminar je namenjen strokovni delavcem zaposlenim v redni osnovni šoli (učitelji prvega 
triletja, specialni pedagogi in drugi izvajalci dodatne strokovne pomoči). Trajal bo 8 ur in bo 
naravnan praktično, z nekaj teoretičnimi izhodišči. 
 
Zapisala predavateljica: Jasmina Balažič (marec, 2026) 
 

 

 

Vir: Canva 

V slovenski strokovni literaturi se najpogosteje uporablja izraz »številska predstava«, 
v zadnjih letih pa se vse pogosteje pojavlja tudi pojem »občutek za števila in količino 
(ang. number sense)«. Ker sta pojma opredeljena precej široko in med njima ni vedno 
jasne meje, ju je v praksi težko natančno ločiti. V okviru tega seminarja bom zato 
uporabljala izraz občutek za števila in količino. 
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OSNOVNE INFORMACIJE: Matematika – Kje začeti? Pomoč učencem s šibko razvitim 

občutkom za števila in količino 
 

Seminar bo v sredo, 25. marca 2026, v prostorih IC Pika v Ljubljani (Zemljemerska 

ulica 7), z začetkom ob 9.00 in zaključkom ob 16.30. 
 

Vabljeni vsi strokovni delavci, zaposleni v redni osnovni šoli (učitelji prvega 

triletja, specialni pedagogi in drugi izvajalci dodatne strokovne pomoči). 

 

Predavateljica: Jasmina Balažič je po poklicu učiteljica razrednega pouka, ki je v IC Pika zaključila 

program strokovnega izpopolnjevanja 2. generacije. Zaposlena je tudi na Osnovni šoli dr. Vita Kraigherja, 

V IC Pika izvaja načrtovane programe  in se predvsem ukvarja s preučevanjem kurikularnih preizkusov 

ter kako preizkuse vpeljati v prakso ter izvaja. Je soavtorica knjižice Preizkus tekočnosti pisnega 

sporočanja (2021). 
 

Gradivo:  Udeleženci dobijo natisnjeno e-gradivo: Razvitost občutka za števila in količino: Zakaj 

šteje? (J. Balažič, 2025), dostopno tudi na spletu: https://icpika.si/gradiva-za-

strokovnjake/razvitost-obcutka-za-stevila-in-kolicino-zakaj-steje-e-gradivo/  
 

Cena seminarja. DDV je že obračunan po predpisani stopnji: 

- Za udeležence iz organizacij, katerih ustanoviteljica je Mestna občina Ljubljana-MOL, je cena 

seminarja subvencionirana s strani MOL in znaša 26,5 €.  

- Za zaposlene izven MOL je cena seminarja 118,5 €. Plačilo je za vsako četrto prijavljeno osebo 

(prvi plača, naslednji dve osebi brezplačno).   

V ceno seminarja je vključeno: 8 ur predavanj in delavnic, gradivo, potrdilo o udeležbi, ki ga udeleženci prejmejo na 

koncu seminarja, ter prigrizek. 

Podatki za plačilo kotizacije so objavljeni na:  https://icpika.si/za-strokovnjake-seminarji-predavanja-

delavnice/nov-seminar-kako-pomagati-ucencem-s-sibko-razvitim-obcutkom-za-stevila-in-kolicino/  

Če se seminarja ne morete udeležiti, se v izogib plačilu kotizacije pisno odjavite do začetka izvedbe seminarja, po 

elektronski pošti na naslovu: pika@centerjanezalevca.si. 

PRIJAVA NA SEMINAR:  

Prijave zbiramo od četrtka, 12. marca 2026, od 12.00 naprej. Predlagamo, da se prijavite čim 

prej, saj hitro zapolnimo vsa mesta (tudi v enem dnevu). Prijavite se preko spletnega obrazca, (ki 

se takrat odpre za prijave): https://1ka.arnes.si/a/0e9ac586  
 

Podatki, ki jih vpišete v prijavnico: Ime in priimek, tel. številka, e-naslov, kje ste zaposleni, kdo je plačnik seminarja, 

naziv/ime plačnika, naslov plačnika, davčna številka plačnika, ali je plačnik seminarja davčni zavezanec.  
 

Vaša prijava je zabeležena, če nekaj minut po prijavi dobite na vpisan e-naslov, naše povratno 

sporočilo (iz e-naslova Arnes-1KA). Seminar bo izveden, če bo prijavljenih najmanj 10 

udeležencev. 

 
Dodatne informacije o seminarju lahko dobite po elektronski pošti na naslovu: pika@centerjanezalevca.si 

ali nas pokličete na tel. št.: 01/43-42-360 (Sabina Kovač, koordinatorica v IC Pika). 

Osnovne informacije je pripravila Sabina Kovač, koordinatorica v IC Pika, september 2025, posodobljeno februar 

2026. 
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